

平成30年8月29日

ホームページ上の公告の訂正に係るお知らせ

平素より、第4補給処関連会社の皆様には、各契約につきまして御協力頂き心より、御礼申し上げます。

さて

公告第931号(平成30年8月10日)、公告第932号(平成30年8月10日)、
公告第933号(平成30年8月10日)についてホームページ上にのみ文中に
誤りがありましたので以下のとおり訂正致します。

誤：6「郵便による入札」

正：郵便入札は実施しない。

関係各社様には多大なご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び致します。
また、今後このようなことがないよう再発防止に努めてまいります。

分任支出負担行為担当官
航空自衛隊第4補給処
調達部長 小林 昭洋